

**COMPTE RENDU DES DP
DT FRANCILIENNE & AGENCE DES HAUTS DE SEINE
Du Mardi 21 Avril 2009**

QUESTIONS ET REVENDICATIONS DES ELUS CGT

I. ACCORDS SYNDICAUX : Quel sont les accords syndicaux qui sont en vigueur actuellement chez Schindler ?

Réponse : La question a un trop large spectre, 35h, Intéressement, droit syndical, Négociation annuelle obligatoire, vêtement de travail, ...Quelle est la demande ?? .Merci de préciser pour la prochaine réunion

II. RESPECT DES INSTANCES : Nous, élus CGT, réitérons notre revendication sur la compétence de cette instance et des élus DP pour aborder tous les sujets. Par ailleurs, les DS ne reçoivent pas de convocations et de CR.

Réponse : les DP n'ont pas une compétence pour aborder tous les sujets. Pour le reste les DS reçoivent les convocations : S Gameroff pour Arcueil et Les Loges + Ch Violo pour Nanterre et Saint Gratien ce point a été vu avec R. Pelletier. Il sera néanmoins vérifier que chaque DS soit bien convoqué. La date devra figurer sur les convocations

III. TENSIONS : Tensions entre collègues, pressions, harcèlements, sont les leitmotivs perpétuels constatés depuis de nombreux mois, et pas que vis à vis des élus. Des solutions efficaces s'imposent, dont la principale : AUGMENTATION GENERALE immédiate, décente et importante pour tous.

Réponse : Quelle est la question ?

IV. RECEPTION DES TRAVAUX : Comment se passent toutes les réceptions de travaux REP/MOD/MOD-KITS ? Au vu des créances impayées, assez mal. Que fait la Direction pour palier à ces problèmes de réception ?

Réponse : Les réceptions se déroulent convenablement et pour les vieilles créances une opération de réception est en cours avec les clients

V. EMBAUCHES ET DEPARTS : Nous demandons l'embauche de réparateurs, de réparateurs de centres, d'agents de maintenance, de standardiste...
Point sur les départs.

Réponse : RAS : Départ de J Chanson remplacé par A Pisu
Techniciens : départs de Mrs CABET et GERNIOU et évolution de Mr CAILLE vers 3F.
Par ailleurs le centre de Mr JL Freyd devrait être renforcé d'un technicien pour absorber la charge des IN.

VI. ORGANIGRAMMES : Nous demandons les organigrammes complets à jour en séance DR/DT/Agence HdS et 3 F.

Réponse : voir organigrammes joints

VII. CLES DE BUREAUX : Il manque des clés à la DR, du côté du personnel GCC : tout le monde n'a pas les clés permettant d'entrer dans le périmètre de travail, à savoir la clé d'entrée + la clé de bureau. Idem pour le personnel de la DT côtoyant celui des GCC, toujours côté DR.

A quand la distribution tant demandée depuis des mois pour tous ?

Réponse : Les besoins sont de 6 jeux de clés réf MS505961 et M508204. Point suivi par D Zammit.

VIII. FICHES DE PAIE : Aurons-nous enfin ce mois-ci des explications et des éclaircissements tant et tant réclamés depuis des mois ?

Réponse : Une explication a été remise en séance

IX. RISQUES 16 : Quelles actions ont été menées depuis la mise en place du classeur Risques 16 ?

Réponse : Certains RAS ont déjà contacté les clients pour faire valoir un devis

X. BIENTOT L'ETE ET LA PROBABILITE DE FORTES CHALEURS : Le recensement des besoins en appareils de climatisation, y compris dans les véhicules, est demandé.

Réponse : climatisation individuelle pour les bureaux + bouteilles d'eau pour le personnel technicien, les voitures sont équipées de climatisation

XI. CHAUSSURES SEMELLES PLATES : Suite à la fiche accident sur les chaussures semelles plates, nous demandons le remplacement immédiat de ces chaussures.

Réponse Celles ci seront remplacées sans délai par Schindler sur simple demande des salariés disposant actuellement de chaussures à semelles plates
Les salariés concernés doivent effectuer la demande de remplacement de celles ci au magasinier/à leur hiérarchie.

XII. DEVELOPPEMENT DURABLE : Point de tout ce qui été entrepris à ce jour.
Par ailleurs, nous demandons la fourniture de lampes, dites dynamos rechargeables par manivelle, et ce afin de limiter la pollution.

Réponse : Pas de dotation prévue car les lampes frontales actuelles sont à diode et donc très peu gourmande en énergie et les lampes dynamo ne sont pas encore efficaces et coûtent très chers (les batteries ne tiennent pas)

XIII. ABSENCES : Point sur tous les AT/AM et autres absences. La Direction a t'elle des nouvelles d'une personne du service GCC absente depuis plusieurs semaines ?

Réponse : Ce n'est pas de la compétence des DP.



REUNION DES DP DU 21.04.2009 A 9 HEURES

QUESTIONS C.F.D.T.

1°) **RAPPEL – Accès local Syndical Agence de NANTERRE ?**

Réponse :En cours

2°) **RAPPEL de la question 1 - DP du 17.03.2009 ? Y a t il des extincteurs dans les camions MOD et REP ?**

Réponse :Non pas a ce jour , mais il semble que trois extincteurs seraient suffisants

3°) **Comment se fait-il que des réparateurs de l'Agence des Hauts d Seine n'a pas l'outillage nécessaire pour effectuer correctement les travaux mentionnés sur leurs ordres de travail ? (Scie sauteuse, fraises coniques, etc...).**

Réponse :en cours d'achat , mais un point doit être fait avec l'aide de G Moreau

4°) **Est-ce normal que le fax de la DT reçoit toujours autant de documents concernant les Agences Hauts de Seine, Saint-Gratien, etc.... ?**

Réponse : Il faut envoyer les originaux vers les assistantes pour qu'elles préviennent le client

Prochaine Réunion 20 mai 2009 à 9h00